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EDUSTAJISTON KOKOUS 1/2020
Aika: 16.11.2020. Klo 17.00

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/61312123705

Kutsutut:

Vertti Airaksinen, edustajiston puheenjohtaja 2020, paikalla

La'SOTE Jourio Jenna, varsinainen, paikalla
TASE Vehkaoja Vili, varsinainen, paikalla
La'SOTE Nurmi Silja, varsinainen, paikalla
La'SOTE Keränen Joonas, varsinainen, paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Kaspio Sonia, varsinainen, paikalla
TASE Nilsson Panu, varsinainen, paikalla
La'SOTE Törhönen Carita, varsinainen, paikalla
La'SOTE Saari Petteri, varsinainen, paikalla
TASE Nousiainen Anselmi, varsinainen, paikalla
La'SOTE Miettinen Heidi, varsinainen, paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Tarvainen Nea, varsinainen, paikalla
La'SOTE Parkkonen Anni, varsinainen, paikalla
TASE Lohilahti Janne, varsinainen, paikalla
La'SOTE Vesterinen Aino, varsinainen, paikalla
La'SOTE Aaltonen Janita, varsinainen
TASE Still Christian, varalla, paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Wuorenheimo Janne, varalla
La'SOTE Menschakoff Katja, varalla, paikalla
Opiskelevat Kokoomuslaiset Taipale Marko, varalla

Opiskelijakunnan hallitus

Miisa Tervala

Annika Sievinen

Opiskelijakunnan asiantuntijat

Sini Heino

Niina Leppälä

Janne Silajärvi

Opiskelijakunnan jäsenet

Johanna Koski

Caroliina Lindgren

Tytti Kauppinen

Janina Saaristo
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Minttu Uurinmäki

Bill-Martin Ojwaka

Venla Kääriä

Anton Laaksonen

Suvi Nieminen

Muut

Minttu Eerola

Ella Hokkanen

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös:  Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 17.09

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään seitsemän (7)

edustajiston jäsenistä tai varajäsenistä.

Päätösesitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Päätös:  Esityksen mukaan

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Opiskelijakunnan jäsenillä ja työntekijöillä on puhe‐ ja läsnäolo‐oikeus edustajiston

kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeutta jonkin asian

käsittelyn ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet

Päätös: Myönnetään Minttu Eerolalle ja Ella Hokkaselle puhe- ja läsnäolo-oikeus.

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys: Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa sekä

kaksi ääntenlaskijaa.

Päätös:  Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Minttu Eerola, sihteeriksi opiskelijakunnan

toiminnanjohtaja sekä pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Anni Parkkonen ja Aino

Vesterinen.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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Päätös: Esityksen mukaan

6. EDUSTAJISTON KOKOONPANON TOTEAMINEN

Esittely: Edustajiston vaalit järjestettiin 28.10.-4.11.2020. Keskusvaalilautakunta on käsitellyt vaalin

tulokset.

Liite: Vaalitulos

Päätösesitys: Todetaan edustajiston kokoonpano

Päätös:  Esityksen mukaan.

7. OHJESÄÄNTÖJEN HYVÄKSYMINEN
Edustajisto vahvistaa järjestäytymiskokouksessaan ohjessäännöt ja muut tarvittavat säädökset

toimikaudelle.

7.1  Edustajiston ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Liitteet: Edustajiston ohjesääntö

Törhönen esittää: rivillä 22 muotoiltiin "toinen varapuheenjohtajista." muotoon

"varapuheenjohtaja." Jourio kannattaa

Päätös: Hyväksytään tehdyin muutoksin

7.2 Hallituksen ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Keränen esittää, poistetaan lause “Kokouksen sihteeri valmistelee pöytäkirjan valmiiksi seuraavaan

kokoukseen, jossa se hyväksytään.” Nilsson, Vesterinen, Parkkonen, Jourio kannattaa

Törhönen esittää, Lisätään tarkennukseksi:

“Hallituksen jäsenten tehtäviin sisältyy lisäksi asiakaspalvelu, kuten chat, yhteisesti järjestettävät

kampanjat ja tapahtumat, oman vastuualueen alaiset projektit ja prosessit, sekä aktiivisesti

sisäiseen viestintään osallistuminen. Tehtäviin tulee sitoutua, ja poikkeuksista tulee sopia erikseen

hallituksen puheenjohtajan kanssa. “ Jourio, Keränen kannattaa

Lisätään kohdan 4 jälkeen kohta 5 jossa kerrottaisiin hallituksen palkkion eväämisestä.

Lisäys:

“Hallituksen palkkio on mahdollista evätä, mikäli hallituksen jäsen jatkuvasti laiminlyö pykälässä 2§

lueteltuja tehtäviä. Palkkion eväämisestä päättää edustajisto kokouksessaan 2/3 enemmistön

äänin.”Jourio, Keränen kannattaa

Liitteet: Hallituksen ohjesääntö
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Päätös: Hyväksytään tehdyin muutoksin

7.3 Matkustusohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Liitteet: Matkustusohjesääntö

Keränen esittää, lisätään “Matkalaskut hyväksyy toiminnanjohtaja, hallituksen puheenjohtaja tai

hallituksen varapuheenjohtaja” Miettinen, Jourio kannattaa

Päätös: Hyväksytään tehdyin muutoksin

7.4 Ohjesääntö tunnusten käytöstä ja tunnustuksista

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Liitteet: Ohjesääntö tunnusten käytöstä ja tunnustuksista

Tarvainen esittää lisäyksiä:

“Lisätään riville 38: Hopeinen ansiomerkki on pyöreä hopeoitu merkki , jonka halkaisija on 16 mm.

Merkki muodostuu opiskelijakunnan logon L -kirjaimesta, jonka ympyröi lehveä.

Lisätään riville 44: Kultainen ansiomerkki on pyöreä jälijitelmäkultainen merkki , jonka halkaisija on

16 mm. Merkki muodostuu opiskelijakunnan logon L -kirjaimesta, jonka ympyröi lehveä.

Muutetaan riville 51: Juhlatilaisuuksissa ansiomerkkiä kannetaan opiskelijakunnan kuntanauhassa.

Ansiomerkkiä voi käyttää juhlallisissa tilaisuuksissa myös vasemmassa takinkäänteessä tai puvun

vasemmassa miehustassa.” Parkkonen, Keränen kannattaa

Päätös:Hyväksytään tehdyin muutoksin.

7.5 Opiskelijaedustajien valinnan ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Liitteet: Opiskelijaedustajien valinnan ohjesääntö

Tarvainen Esitys: Lisätään riville 69 “Ja YTHS valtuuskunnan edustajasta” Nousiainen, Parkkonen,

Nilsson kannattaa”

Päätös: Hyväksytään tehdyin muutoksin

7.6 Taloudenhoidon ohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Liitteet: Taloudenhoidon ohjesääntö
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Päätös: Hyväksytään esityksen mukaan

Silja Nurmi saapui kohdan käsittelyn aikana. 17.49

7.7 Vaaliohjesääntö

Päätösesitys: Hyväksytään ohjesääntö

Liitteet: Vaaliohjesääntö

Päätös: Hyväksytään esityksen mukaisesti

8. EDUSTAJISTON PUHEENJOHTAJISTON VALINTA
Esittely: Laureamkon säännöissä todetaan edustajiston valitsevan järjestäytymiskokouksessaan

edustajiston puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja muut tarvittavat toimihenkilöt.

8.1 Edustajiston puheenjohtajan valinta

Päätösesitys: Valitaan edustajiston puheenjohtaja

Esitetty: Panu Nilsson ja Silja Nurmi

Kokoustauko 18.14 - 18.20

Äänestetään: Panu Nilsson 8 ääntä, Silja Nurmi 7 ääntä

Päätös: Valitaan Panu Nilsson edustajiston puheenjohtajaksi 2021

8.2 Edustajiston varapuheenjohtajan valinta

Päätösesitys: Valitaan edustajiston varapuheenjohtaja

Esitetään: Vili Vehkaoja ja Joonas Keränen

Äänestetään: Vili Vehkaoja 6 ääntä, Joonas Keränen 9 ääntä

Päätös: Valitaan Joonas Keränen edustajiston varapuheenjohtajaksi 2021

9. HALLITUKSEN VALINTA
Esittely:

Laureamkon säännöt 7 §: Hallitukseen kuuluu puheenjohtaja, varapuheenjohtaja sekä vähintään

kolme (3) ja enintään kahdeksan (8) jäsentä. Opiskelijakunnan työntekijä ei voi kuulua hallitukseen.

Edustajisto valitsee hallituksen puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan erillisissä vaaleissa

järjestäytymiskokouksessaan. Puheenjohtajan on saatava yli puolet vaalissa annetuista äänistä.

9.1 Hallituksen puheenjohtajan valinta

Päätösesitys: Valitaan hallituksen puheenjohtaja

Liite: Mahdolliset hakemukset
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Esitetty: Carita Törhönen

Päätös:  Valitaan Carita Törhönen hallituksen puheenjohtajaksi 2021

9.2 Hallituksen varapuheenjohtajan valinta

Päätösesitys: Valitaan hallituksen varapuheenjohtaja

Liite: Mahdolliset hakemukset

Esitetty: Jenna Jourio

Päätös: Valitaan Jenna Jourio hallituksen varapuheenjohtajaksi 2021

9.3 Hallituksen jäsenten määrän päättäminen

Päätösesitys: Päätetään hallituksen jäsenten määräksi kuusi jäsentä.

Päätös: Esityksen mukaan.

9.4 Hallituksen jäsenten valinta

Liite: Mahdolliset hakemukset

Aino Vesterinen esittää:   Minttu Uurinmäki, Janina Saaristo, Venla Kääriä, Suvi Nieminen, Bill

Ojwaka, Johanna Kurki, Ella Hokkanen

Äänestys:

● Minttu Uurinmäki 8,50

● Janina Saaristo 6,78

● Venla Kääriä 8,28

● Suvi Nieminen 3,65

● Bill Ojwaka 3,67

● Johanna Kurki 0,37

● Ella Hokkanen  1,42

Päätös: Valitaan hallituksen jäseniksi vuodelle 2021  Janina Saaristo, Venla Kääriä, Suvi Nieminen,

Bill Ojwaka ja  Ella Hokkanen

10. KESKUSVAALILAUTAKUNNAN NIMEÄMINEN
Esittely: Laureamkon vaaliohjesääntö 5 §: Keskusvaalilautakuntaan kuuluu puheenjohtaja ja

kahdesta (2) kymmeneen (10) muuta jäsentä. Lautakunta valitsee keskuudestaan

varapuheenjohtajan. Keskusvaalilautakunnan jäsenten on oltava opiskelijakunnan jäseniä tai

opiskelijakunnan alumneja, joilla on kokemusta opiskelijakunnan toiminnasta.

Päätösesitys: Nimetään keskusvaalilautakunta

Silja Nurmi esittää Liisa Minkkistä keskusvaalilautakunnan puheenjohtajaksi.
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Aino Vesterinen esittää Johanna Koskea, Christian Stilliä, Katja Menschakoffia, Petteri Saarta ja

Anton Laaksosta keskusvaalilautakunnan jäseneksi.

Päätös: Valitaan esitetyt henkilöt

11. OPISKELIJAKUNNAN TIEDOTUSKANAVAT
Päätösesitys: Opiskelijakunnan virallinen tiedotuskanava on internet-sivut.

Päätös: Esityksen mukaan

12. META

- Törhönen esittää pontta “pyrimme vuonna 2021 käyttämään ihmisiä sisältäviä kuvia

sosiaalisissa medioissamme viestinnän ja markkinoinnin tueksi niin hallitukselta kuin

edustajistolta”

- Hyväksytään ponsi

13. ILMOITUSASIAT

- Panu Nilsson ilmoittaa odottavansa tulevaa vuotta innokkaasti.

14. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 20.09

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Minttu Eerola Sini Heino

päivämäärä: päivämäärä:

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Aino Vesterinen Anni Parkkinen


